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Опис дисципліни

Освітній компонент «Комерційна діяльність» належить до переліку
вибіркових навчальних дисциплін і спрямована на ознайомлення з
теоретичними засадами та формування практичних навиків комерційної
діяльності підприємств на ринку товарів та послуг.



Мета і завдання освітнього компоненту

Метою освітнього компонента «Комерційна діяльність» є формування у
студентів теоретичних знань і практичних навиків організації процесів,
пов'язаних із купівлею-продажем, обміном і просуванням товарів від
виробників до споживачів з метою задоволення купівельного попиту й
одержання прибутку.

Завдання освітнього компонента: набути теоретичних знань і практичних
навичок з організації та технології комерційної діяльності в сфері товарного
обігу та формування у майбутніх фахівців мислення, спрямованого на пошук
вигідних господарських операцій через купівлю-продаж товарів.



Методи навчання
інтерактивні методи (інтерактивна лекція з використанням вербальних та
ілюстративно-демонстраційних методів: розповідь, пояснення, презентація,
демонстрація, запитання-відповідь), практичні методи (усне опитування,
розв’язування практичних завдань та кейсових (ситуаційних) вправ.



Структура освітнього компонента 
Змістовий модуль 1. Науково-теоретичнi основи комерцiйної діяльнocтi
Тема 1. Наукові і методичні основи комерційної діяльності
Тема 2.  Функції комерційних служб підприємств
Тема 3. Суб’єкти комерційної діяльності
Тема 4. Дослідження ринку товарів і послуг
 
Змістовий модуль 2. Органiзація i планування комерцiйної діяльностi підприємств
Тема 5. Організація і планування закупівельної діяльності підприємств
Тема 6.  Організація і планування збутової діяльності підприємств
Тема 7.  Організація товаропросування, товаропостачання роздрібної торговельної мережі
Тема 8.   Організація складського господарства і технологія складських операцій
Тема 9. Комерційна діяльність та організація оптового продажу товарів
Тема 10.  Ризики та ефективність комерційної діяльності

Модульна контрольна робота 1
Модульна контрольна робота 2



Завдання для самостійного опрацювання
Самостійна робота – це форма організації навчального процесу, за якої заплановані завдання
виконуються здобувачем освіти самостійно під методичним керівництвом викладача. 
До завдань самостійної роботи, які запропоновані студентам, віднесено: 
 1. Вивчення лекційного матеріалу. 
 2. Робота з вивчення рекомендованої літератури. 
 3. Вивчення основних термінів та понять за темами освітнього компонента. 
 4. Підготовка до практичних занять, дискусій, роботи в малих групах, тестування. 
 5. Контрольна перевірка кожним студентом особистих знань за запитаннями для самоконтролю.



Політика оцінювання
Відвідування занять є обов’язковим компонентом вивчення освітнього компонента . Про
відсутність з поважних причин здобувачі освіти зобов’язані доводити до відома викладача
заздалегідь. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, карантин, міжнародна мобільність)
навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із деканатом та викладачем.  
Політика щодо зарахування результатів формальної, неформальної та інформальної освіти.
Результати навчання, здобуті шляхом формальної, неформальної та/або інформальної освіти,
визнаються в ВНУ імені Лесі Українки шляхом валідації (http://surl.li/lpbys). 
Визнанню можуть підлягати такі результати навчання, отримані в неформальній освіті, які за
тематикою, обсягом вивчення та змістом відповідають як освітньому компоненту в цілому,
так і його окремому розділу, темі (темам), індивідуальному завданню, контрольній роботі
тощо, які передбачені силабусом навчальної дисципліни. 
Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті,
відбувається в семестрі, що передує семестру початку вивчення освітнього компонента, або
першого місяця від початку семестру, враховуючи ймовірність не підтвердження здобувачем
результатів такого навчання. 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
http://surl.li/lpbys
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf


Підсумковий контроль
Залік відбувається на підставі результатів виконання усіх видів запланованої навчальної роботи
протягом семестру: аудиторної роботи під час лекційних, практичних, самостійної роботи,
контрольних робіт, тестових завдань. Залік виставляється за умови, якщо здобувач освіти
виконав усі види навчальної роботи, які визначені силабусом освітнього компонента, та отримав
не менше ніж 60 балів. У випадку незадовільної підсумкової семестрової оцінки, або за бажання
підвищити рейтинг, здобувач освіти може добрати бали, виконавши певний вид робіт
(наприклад, пройти тестування по всіх темах, зробити розрахункові завдання тощо). 
У випадку, якщо здобувач освіти не добрав 60 балів, він складає залік під час ліквідації
академічної заборгованості шляхом виконання комплексного контрольного завдання у формі
тестів. Тестові запитання складено відповідно до програми курсу. Містять 50 запитань з однією
правильною відповіддю, що оцінюється в 2 бали. Максимальна оцінка 100 балів. У цьому випадку
бали, набрані під час поточного оцінювання, анулюються. Повторне складання заліку з освітнього
компоненту допускається не більше як два рази: один раз – викладачеві, другий – комісії. Залік
відбувається в період заліково-екзаменаційної сесії, передбаченої навчальним планом, згідно із
затвердженим графіком освітнього процесу і розкладом. 



Шкала оцінювання
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ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


